
 

               Leden 2024 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: „Zdraví je předpokladem všeho.“ 
Autor: Miloš Kopecký 

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti,  

 

přeji Vám všem – KRÁSNÝ NOVÝ ROK 2024 A PEVNÉ ZDRAVÍ! 

 

V životě nezapomínejte na dvě podstatná jména a těmi jsou skromnost a pokora.  

 

A taky vždy mějte na paměti, že zdravý selský rozum vždy zvítězí.  

 

Zdravý člověk má mnoho přání, nemocný jen jedno! A proto mým velkým, skromným a pokorným 

přáním je pevné zdraví, zdraví a zase zdraví Vám všem.   

 

Martin Fojtík  

starosta obce Veřovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zimní krajina – pohled na Velký Javorník, foto: Gajdušek Martin 
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Obec Informuje 
                              

USNESENÍ 

z 15. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 12.12.2023 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

15/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Bc. Gabriela Lošáková, DiS. a Lucie Křížková 

15/2 

schvaluje program 15. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

15/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Petr Kučera a Ing. Iva Šumšalová 

15/4 

bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru 

15/5 

bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru  

15/6 

bere na vědomí informace o činnosti orgánů obce podané starostou obce Martinem Fojtíkem a 

místostarostou obce Pavlem Matúšem 

15/7 

schvaluje rozpočet obce Veřovice na rok 2024 

Příjmy  44 363 600 Kč 

Výdaje  52 607 000 Kč 

Financování   8 243 400 Kč 

Úplné znění rozpočtu je nedílnou součástí tohoto usnesení 

15/8 

schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu obce Veřovice na roky 2025 až 2026 

15/9 

schvaluje rozpočet příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Veřovice na rok 2024 

15/10 

schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Veřovice 

na roky 2025 až 2026  

15/11 

schvaluje rozpočet příspěvkové organizace Kulturní zařízení Veřovice na 2024 

15/12 

schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu příspěvkové organizace Kulturní zařízení Veřovice na roky 2025 

až 2026 

15/13 

stanovuje prodejní cenu za 1 m³ pitné vody od 1.1.2024 pro občany odebírající vodu z vodovodního řadu 

pro dolní část obce Veřovice ve výši 59,99 Kč/m³ bez DPH 

15/14 

stanovuje prodejní cenu za 1 m³ odpadní vody (stočné) od 1.1.2024 pro občany ve výši 53,87 Kč/m³ bez 

DPH 

15/15 

bere na vědomí plán inventur sestavený starostou obce v souladu s ustanovením § 5 vyhlášky č. 270/2010 

Sb. o inventarizaci majetku a závazků. Termín inventarizace k datu 31.12.2023 

15/16 

schvaluje žádost o změnu účelu využití poskytnuté dotace na rok 2023 Spolku rodičů a přátel při ZŠ a MŠ 

Veřovice, Veřovice 276, 742 73 Veřovice, IČ: 17754356, a to o rozšíření účelu dotace o realizaci Mikulášské 

návštěvy a dopravu na soutěže 

15/17 

schvaluje podání žádosti o dotaci z dotačního programu Spravedlivá transformace „Výzva 41 – Obnova 

území – Veřejné služby, kultura, sport, rekreace - Moravskoslezský kraj“ na projektový záměr 

„Modernizace sportovního areálu v obci Veřovice“  
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15/18 

bere na vědomí termíny zasedání Zastupitelstva obce Veřovice na rok 2024 takto: 23.1.2024, 20.2.2024, 

19.3.2024, 16.4.2024, 14.5.2024, 25.6.2024, 23.7.2024, 20.8.2024, 17.9.2024, 15.10.2024, 12.11.2024, 

10.12.2024  

 

…...............................           …................................ 

   Martin Fojtík                                       Pavel Matúš  

   starosta obce              místostarosta obce 

 

 

Vítání občánků 9. prosince 2023 
 

Příchod nového človíčka na svět je potřeba náležitě oslavit, a tak v sobotu 

9. prosince 2023 byl Obecní úřad ve Veřovicích plný dětského ševelení. Ten 

den se zde sešlo v dopoledních hodinách 5 rodin u příležitosti vítání občánků. 

Mezi nové občany Veřovic je přivítal náš pan místostarosta Pavel Matúš. 

Tradičně nově narozeným dětem a jejím rodinám zazpívaly a básně přednášely, 

jen o pár let starší, děti z mateřské školy pod vedením paní Aleny Bezděkové a 

pana Davida Bartoně. Dětem za krásné vystoupení moc děkujeme.  

Pan místostarosta předával nejen poselství, ale také drobné dárky, finanční hotovost pro start do 

života a maminkám růžičku. 

O vzpomínky v podobě fotografií se zasloužila, jako již tradičně, paní Jana Hanušková, které také 

děkujeme. Rodičům a nově narozeným dětem přejeme spoustu krásně strávených chvil.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Přivítali jsme tyto děti: 

Zleva: Karolína Gőrigová, Stella Knápková, Klaudie Černochová, Štěpánka Veselková a Jan 

Bartoň. 
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Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství na rok 2024 
Sazba poplatku na rok 2024 činí 700,- Kč/1 poplatníka. Splatnost poplatku je do 30.6.2024.  

 

Poplatek ze psů na rok 2024 
Sazba poplatku na rok 2024 činí 120,- Kč/1 psa. Splatnost 

poplatku je do 31.3.2024.  

 

Poplatky lze uhradit v hotovosti na pokladně Obecního úřadu ve 

Veřovicích v úředních dnech anebo převodem na účet u ČS a.s., 

pobočka Frenštát p.R., č.ú. 1760025379/0800. V případě platby 

bankovním převodem je nutné platit za každou osobu 

jednotlivě dle přidělených variabilních symbolů a dále 

uvádět specifický symbol 1340 (odpady) a specifický symbol 1341 (poplatek ze psa), do poznámky 

uveďte: jméno a příjmení + č.p. Variabilní symbol pro každou osobu zůstává stejný jako minulý 

rok. Pokud variabilní symboly potřebujete zaslat znovu, kontaktujte p. Haluškovou na email 

ucetni@verovice.cz nebo telefonicky na číslo 556 843 842. 

 

Ceny za vodné a stočné v roce 2024 

Společnost SmVaK, a.s. oznamuje, že cena vodného byla od 1.1.2024 stanovena takto: 

 - voda pitná (vodné) 59,99 Kč/m3 (bez DPH), 67,19 Kč (vč. 12 % DPH). Nová cena bude 

uplatněna vůči našim odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2024, 

popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.  

Ceny za Obec Veřovice jsou stanoveny od 1.1.2024 na základě usnesení Zastupitelstva obce takto: 

- voda pitná (vodné) 59,99 Kč/m3 (bez DPH), 67,19 Kč (vč. 12 % DPH),  

- voda odvedená (stočné) 53,87 Kč/m3 (bez DPH), 60,33 Kč (vč. 12 % DPH).  

 

Informace – vodné a stočné za II. pololetí 2023  
Připomínáme občanům výzvu k nahlášení stavů vodoměrů pro výpočet 

vodného a stočného za II. pololetí roku 2023.  

Stav vodoměru nahlásí: občané připojeni na obecní vodovod (dolní konec 

obce) a občané s měřenou vlastní studnou připojeni na kanalizaci (horní i dolní 

konec obce). 

Občané připojeni jen na vodovodní řad SmVaK stav hlásit nemusí, je nám 

poskytován přímo společností SmVaK. 

Stavy vodoměru hlaste emailem na adresu ucetni@verovice.cz nebo 

telefonicky na číslo 556 843 842 p. Haluškové nebo osobně na obecním úřadě do 15.1.2024. 

Faktury za vodné a stočné budou rozesílány na emaily uvedené ve smlouvách, popř. poštou 

v průběhu měsíců únor a březen 2024. 

Děkuji všem, co již stav nahlásili.                                                      

Ing. Lenka Halušková, ekonomka obce 

 

INFORMACE k výdeji obecních kalendářů na rok 2024 

 

Žádáme občany, kteří si ještě nevyzvedli kalendář 

obce Veřovice na rok 2024, ať tak učiní do konce 

ledna 2024. 

 

Martin Fojtík  

starosta obce  

mailto:ucetni@verovice.cz
mailto:ucetni@verovice.cz
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Školní okénko 
  

www.zsverovice.cz                             Leden  2024 

Když se rok chýlí ke konci a hodiny odbíjejí půlnoc, lidé se loučí s minulostí a vítají nový začátek 

roku, je čas se podívat na minulý rok ve jménu nejkrásnějších vzpomínek a připravit se na skvělou 

jízdu plnou inspirativních zážitků. 

Přejeme vám, ať každý den nového roku přinese novou inspiraci, pohodu, štěstí a uspokojení.  

 

Do nového roku 2024 všem přejeme hlavně zdraví, štěstí a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 

Žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ Veřovice 

Děkujeme, že pomáháte 

Je krásným zvykem našeho Předvánočního 

jarmarku, že se snažíme pomáhat tam, kde je 

třeba. Dobrovolné vstupné (letos 7 425 Kč) 

a část výtěžku z prodeje výrobků posíláme 

na různé charitativní sbírky. 

Jak jsme peníze rozdělili? 

Na 3. adventní koncert jsme zaslali 4 000 Kč, 

Člověk v tísni dostal 1 800 Kč,  

Lékaři bez hranic 1 691 Kč,  

UNICEF 1 874 Kč a Majda v Zambii 2 380 Kč.   

Děkujeme za vaši pomoc.                Mgr. Martina Šlapalová 

 

Zpívánky 

Po úspěšném loňském vánočním zpívání v novojičínské 

nemocnici jsme se tam vydali i letos. Ve čtvrtek 21. 12. 

jeli rozdávat radost žáci osmé třídy. Měli připraveno 

několik vánočních písní a také tradiční koledy 

v doprovodu s houslemi. Osmáci tak s nadšením a velkou 

chutí přispěli k vánoční atmosféře. Od prvního tónu bylo 

jasné, že o publikum nebude nouze. Svými písněmi 

přilákali pozornost nejen těch, kteří tamtudy zrovna 

procházeli nebo čekali na vyšetření, ale zpívalo se také 

pro sestřičky, paní doktorky a pány doktory. Jsme rádi, že 

se nám podařilo vánočními melodiemi alespoň částečně 

naplnit nemocniční prostory a doufáme, že jsme naším 

zpěvem v nemocnici v předvánočním čase udělali radost.   Mgr. Jana Pyšková 

http://www.zsverovice.cz/
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Náboj Junior 2023 

V pátek 24. 11.  se v Kulturním centru ve Frýdlantu nad Ostravicí uskutečnila matematicko-

fyzikální soutěž NÁBOJ JUNIOR, na které měla své zastoupení i naše veřovická základní škola. 

Našimi reprezentanty byli Šimon Juračák, Karolína Stružková, Aneta Pítrová a Simona Zapletalová. 

Děti řešily zadané matematické a fyzikální úkoly společně jako jeden tým. Za každý správně 

vyřešený úkol dostali jeden nový, soutěž trvala dvě hodiny a vyhrálo to družstvo, které v tomto 

časovém limitu vyřešilo nejvíce úkolů. Toto základní kolo probíhalo na několika místech ČR, ale 

také v Belgii, Nizozemí, Chorvatsku, Polsku, Španělsku a Slovensku. 

Naši žáci se v rámci frýdlantského kola umístili na 30. místě. Děkujeme za odvedenou práci 

a obrovskou snahu.             

       Ing. Hana Kvitová

   

Mikuláš 2023 

Po zasněžené cestě kráčelo několik postav. 

Jedna s vysokou mitrou, tři s bílými křídly 

a další s podivnými výrůstky na hlavě. Kdo to 

byl? No přece Mikuláš s anděly a čerty, kteří 

se po roce vrátili do Veřovic, aby nadělili 

hodným dětem dárky. Ve školce si dokonce 

s dětmi zatančili pár tanečků a společně 

zazpívali. 

Zpěv byl slyšet i ve škole, Mikuláš a ostatní 

postupně obešli třídy, podívali se, jak se děti 

učí, prvňáčkům donesli úplně nové andělské 

písanky a všem sladký bonbón. 

Mikuláš byl překvapen tak velkým množstvím opravdu hodných dětí a slíbil, že se příští rok opět 

vrátí.     

Mgr. Martina Šlapalová 

Florbalový turnaj ve Štramberku 

Ve středu 6. 12. se chlapci z osmého a devátého ročníku zúčastnili florbalového turnaje 

ve Štramberku. O vítězství se pokusili zabojovat tito hráči: Daniel Maček, Jaromír Veselka, 

Dominik Bjaček, Dominik Wolf, Dominik Geryk, Josef Pitel, Marek Šumšal, Samuel Voznický, 

Jakub Stružka a Michal Pískala. Protivníky jim byli žáci ze ZŠ Štramberk, ZŠ Hodslavice, ZŠ 

Záhunní ve Frenštátě a ZŠ Alšova v Kopřivnici. 

Kluci bojovali velice urputně, vzájemně se podporovali, střídali různé taktiky i brankáře, 

ale prosadit se mezi školami s větším počtem žáků nebylo jednoduché. 

Ing. Hana Kvitová 
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Olympijský den na naší škole 

Ve čtvrtek 30. listopadu proběhla na naší škole olympiáda z dějepisu a z českého jazyka. Celkem 

se v knihovně sešlo čtrnáct žáků, kteří přemýšleli nad otázkami, jež se týkaly středověké doby, 

sepisovali slohové téma a uvažovali nad správnou mluvnicí. 

Na základě získaných bodů byli do okresního kola nominováni: Jan Liška, Linda Machová 

a Jiří Petráš ze 7. třídy (dějepisná olympiáda) a Aneta Pítrová a Daniela Vroblová z 9. třídy 

(olympiáda z českého jazyka). Budeme jim držet palce. 

         Mgr. Martina Šlapalová      

Procházka Valašskou dědinou 

Žáci 1. stupně a 7. třídy se vrátili na pár hodin do doby před asi 150 lety. Vydali se totiž do skanzenu 

v Rožnově pod Radhoštěm. 

Zde se během procházky Valašskou dědinou blíže seznámili s obvyklými zimními pracemi 

a přípravami na Vánoce v průběhu adventní doby.  Poznávali nejen samotné zvyky a tradice, ale 

hlavně kouzlo Vánoc v dobách minulých. Postupně navštívili jednotlivá stavení, ve kterých je 

nejdříve přivítalo příjemné teplo a pak jejich obyvatelé: hospodyně, hospodáři, ve škole pan učitel, 

v kovárně kovář a na cestě se dokonce potkali s Mikulášem a jeho doprovodem anebo také 

s Luckami. Ty sice nemluvily, jenom syčely, a peřím od všech odháněly nečistoty těla i duše. 

Tehdejší život žáci poznávali vlastně všemi smysly. Kromě pozorování, poslouchání poutavých 

vyprávění od jednotlivých osob, mohli i ochutnat některé dobroty – křížaly, vánočku, vánoční 

oplatek, který se podával na Štědrý den před večeří, bylinkový čaj a výborný voňavý perník. 

Atmosféru umocňovala prostá, přesto krásná vánoční výzdoba v každé chaloupce. A nakonec si 

mnozí i odvezli drobné dárečky pro své milé. Mohli si koupit podobné, jaké si dřív vyráběli zdejší 

obyvatelé.  

Mgr. Pavlína Cibulcová 

Vánoční Vídeň 

K Vánocům nesmí poslední dobou chybět zážitek 

v podobě zájezdu do svátečně vyzdobeného města. 

Spojit tuto novodobou tradici s výletem za historií 

a památkami Vídně měli možnost zájemci z druhého 

stupně naší školy a 12. prosince za slunného počasí 

prošli centrem Vídně od Rathausplatzu k Maria-

Therezia-Platzu přes Hofburg ke klenotu Vídně – 

Stephansdomu. Výklad pana průvodce cestovní 

kanceláře Gatom doplnila návštěva expozice Time 

Travel, která interaktivním a neočekávaným 

způsobem zprostředkovala dětem dějiny Vídně a její 

kulturu. Nejatraktivnější bylo asi 5D kino – Cesta 
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časem a její let skrz století s vyhlídkou na Vídeň za Římanů, Turků, moru … Je jisté, že děti dostaly 

v podobě této exkurze nejhezčí předvánoční dárek.   Mgr. Magdalena Obšivačová 

K Ježíškovi do Betléma půjdeme  

Na čtvrtek 14. prosince byla pro žáky 9. třídy 

připravena exkurze do Valašského Meziříčí, kde 

navštívili Žerotínský zámek s výstavou K Ježíškovi 

do Betléma půjdeme. Výstavu připravil Spolek 

valašských betlémářů ve spolupráci s Muzejním 

a galerijním centrem ve Valašském Meziříčí k oslavě 

800. výročí betlémské tradice. Výstava je letos 

největší svého druhu na Moravě a co do počtu 

exponátů patrně i v republice. 

Viděli jsme celkem 132 betlémů od 80 autorů. Byly to nejen klasické vyřezávané betlémy, 

keramické betlémy, ale také figurky z 19. století. Některé z nich byly pohyblivé a my mohli 

obdivovat jejich krásu. 

Celá exkurze nám zase o něco víc přiblížila všemi tak očekávané Vánoce. 

Mgr. Martina Šlapalová 

Vánoční koncert 

Žáci ZUŠ Frenštát pod Radhoštěm se svými učiteli si opět připravili pestrý hudební program. 

Zazněly v něm harfy, housle, klavír, klarinety a spoustu dalších hudebních nástrojů. Představili 

se sóloví zpěváci, ale také pěvecký sbor Senzaband. Své skladby zahrály nejen komorní kapely, ale 

i bandy. Během koncertu jsme měli možnost projít několika hudebními žánry od klasické hudby 

přes jazz, pop, rock, filmové i vánoční melodie. 

Koncert byl inspirativní pro mladé diváky, kteří mají zájem učit se na nějaký hudební nástroj. 

 

Vánoční vstupy 

Ve čtvrtek 21. prosince si žáci první až páté třídy 

povídali o Vánocích. S lektorkou Mgr. Marií 

Fialkovou ve společném příběhu někteří putovali 

do Betléma, kde chléb je znamením všeho, co lidé 

potřebují k životu. Starší žáci se pomocí interaktivního 

programu seznamovali s hudební a výtvarnou tradicí 

inspirovanou biblickým vánočním příběhem. Těmito 

vánočními vstupy si děti rozšiřují všeobecný kulturní 

přehled a více se zamýšlejí nad hodnotami, které jsou všeobecně přijímané jako dobré a potřebné 

pro jednotlivce i společnost. Vzájemně vyslovovali nahlas svá přání k Vánocům svým spolužákům 

i ostatním blízkým. 

Mgr. Martina Macíčková 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  9                                                                             01/2024 

 

                                                       

 

Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc prosinec 2023 

Poslední listopadový den jsme se společně s rodiči a dětmi rozhodli odnést 

dopisy pro Ježíška. V odpoledních hodinách, kdy už se venku stmívá, se děti 

vydaly hledat anděla. Po cestě krásně svítily lucerničky a svítící obrázky, které 

děti zavedly na kopec, kde už krásně svítil a čekal andílek, kterému děti hodily 

do schránky své dopisy. Ten je pak předal Ježíškovi. Všichni si společně 

zazpívali vánoční koledy. Byl to moc krásný a kouzelně strávený společný čas. 

Děkujeme všem, kteří se toho zúčastnili a doufáme, že se přání dětem splnila. 

Celý prosinec jsme si ve školce s dětmi užívali předvánoční nálady. Po 

každodenních zimních radovánkách jsme se ve školce zahřáli teplým čajem 

a užívali si společný čas. Zdobili jsme prostory 

školky zimní výzdobou, stříhali vločky nebo 

vyráběli vánoční přání pro své blízké. Společně 

jsme obě třídy ozdobili také vánoční stromeček baňkami, ozdobami, 

řetězem a světýlky. Některé děti také položily na stromeček obrázky 

pro Ježíška, které mu samy nakreslily. 

I v tomto měsíci jsme ve školce měli několik krásných akcí. Na 

začátku prosince jsme oslavili svátek svatého Mikuláše. Připravili 

jsme peklíčko, ve kterém se v úterý 5.12. promenádovali čerti, andělé 

a sv. Mikuláš, který si přinesl svatou knihu, ze které si k sobě 

předvolával děti. Každému řekl, co za celý rok vypozoroval, děti 

pochválil a odměnil je pak balíčkem. Poté jsme si s čerty zatancovali 

a zasmáli se, všichni jsme si to moc užili a děkujeme žákům z 9.třídy, 

kteří nám zpříjemnili tento den. Následující den nás navštívil ve školce pan starosta, popřál dětem 

krásné Vánoce a obdaroval je adventním kalendářem, za což mu také moc děkujeme. Ve čtvrtek 

7.12. vystoupily nejstarší děti ze třídy veverek se svým nacvičeným pásmem básní a písní 

v kulturním domě a také dva dny poté na obecním úřadě na Vítání občánků.  

Ve středu 20.12. jsme se od rána chystali na příchod Ježíška do naší školky. Vyrobili jsme si 

velký krb z cihel a ozdobili ho našimi vyrobenými lucerničkami a netrpělivě jsme celý den 

očekávali zazvonění zvonečku. Po zazvonění jsme se potichu společně vydali ke stromečku, kde 

jsme našli spoustu dárečků, které dětem Ježíšek ve školce nechal. Děti si dárky rozbalily a celé 

dopoledne si s nimi nadšeně hrály. Na závěr tohoto krásného dopoledne jsme společně s p. 

kuchařkou připravili slavnostní tabuli, popřáli si krásné Vánoce a slavnostně poobědvali u jednoho 

prostřeného stolu. Následující dny byly ve školce veselé, děti si nadšeně hrály s novými hračkami, 

společně jsme tancovali na vánoční písničky a krátili si tak čas a čekání na Ježíška, který přijde do 

našich domovů 24.12. Každý den si děti otevíraly v obou třídách adventní kalendář, ve kterém 

našly malé omalovánky na každý den nebo malou drobnost. Poslední den ve školce nás navštívilo 

divadlo Leonka s pohádkou „Jak víla hledala vločku“, při kterém se děti náramně pobavily, 

zatancovaly si, a dokonce si zvládly upéct i vánočku. Doufáme, že jste si i vy Vánoce užili stejně 

jako my ve školce. Do nového roku Vám všem přejeme hlavně zdraví, štěstí, lásku, rodinnou 

pohodu a mnoho osobních a pracovních úspěchů. My vás nadále budeme rádi prostřednictvím 

zpravodaje informovat o dění v naší mateřské škole.  

Mgr. Andrea Petrová (učitelka MŠ) 
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 Celý měsíc prosinec se nesl v duchu očekávání nejkrásnějšího období v roce. 

Hned na začátku měsíce jsme si s dětmi ozdobili stromeček vlastnoručně 

vyrobenými ozdobami. Pilně jsme se učili básničky a písničky ke svatému 

Mikuláši, který taky za námi dorazil se svým andělským a čertovským 

doprovodem. Děti celý měsíc vyráběly vánoční přání, která jsme potom roznášeli, 

abychom i my udělali lidem radost. V polovině měsíce nás čekala tradiční přespávačka. Ráno jsme 

se vydali do Nového Jičína do muzea klobouků. Děti si mohly vyzkoušet kostýmy a klobouky 

všeho druhu. Pak si děti šly samy domluvit, aby nás svezli zdarma na kolotočích na náměstí. 

A nesměl chybět vánoční punč, kdy jsme si slavnostně připili na šťastný nový rok. Odpoledne jsme 

strávili tvořením v orlovně. Na odpoledne se k nám přidávají i školáci, takže už je nás opravdu 

hodně. Večer jsme se vydali s vlastnoručně vyrobenými lucerničkami na zimní procházku pozvat 

Ježíška do našich domovů. Po návratu následovala diskotéka a pohádka z promítačky. Unaveni se 

všichni odebrali do říše snů a ráno nás už vítali rodičové. Všechny děti přespávačku zvládly 

perfektně – bez slzičky. A konečně poslední školkový den v letošním roce patřil Ježíškovi. Ježíšek 

letos dětem přinesl vytoužené kostky, mikroskop, knihy. Vše, co jsme si přáli.  

Děkujeme všem lidem, kteří nám v roce 2023 jakkoliv pomohli. Moc si toho vážíme. A všem 

přejeme krásný nový rok 2024. Jak zaznívá nejčastěji od našich dětí – abyste se měli rádi a abyste 

se nehádali. 

                               Mgr. Kateřina Opletalová, školka Orlíček
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Ze života dříve narozených občanů 

 

 

Zpráva o činnosti klubu důchodců za rok 2023 
 

Dříve, než Vás seznámím s činností klubu důchodců, chci Vám všem popřát hodně štěstí, 

zdraví a rodinné pohody v roce 2024. 

 

Seznámení s činností klubu důchodců v roce 2023: 

26. ledna – výstava v Novém Jičíně  

23. února – kino Nový Jičín – film pro seniory 

8. března – oslava MDŽ 

30. března – přednáška o Zambii, kterou nám připravila 

Magda Kroupová, která byla 1 rok na misi v Africe  

26. dubna – setkání v kavárně u pana Jaroslava Balcárka  

27. dubna – zájezd do Polského Těšína na nákupy  

25. května – vaječina na včelařském středisku s harmonikou 

29. června – setkání na lyžařské chatě 

9. července – zájezd do Ratíškovic na Mezinárodní festival dechových hudeb 

27. července – setkání na kynologickém středisku – vaření guláše 

16. srpna – výlet na Svatý Kopeček 

31. srpna – setkání na myslivecké chatě – opékání špekáčků 

27. září – setkání v kavárně u pana Jaroslava Balcárka 

19. října – setkání na včelařském středisku – vaření klobásek 

27. října – divadlo v kulturním domě – název hry „Anna v ringu“ - divadlo z Nového Jičína  

9. listopadu – zájezd do Polského Těšína za nákupy  

30. listopadu – setkání v kavárně u pana Jaroslava Balcárka  

7. prosince – Mikulášský večírek v přísálí kulturního domu v 16:00 hodin – vystoupily děti    

 z Mateřské a Základní školy Veřovice  

12. prosince – zájezd do Olomouce na vánoční trhy, je to zájezd, na který se vždy těšíme 

20. prosince – jako každým rokem, tak i letos, jsme navštívili naše občany v domově pro 

seniory v Hortenzii ve Frenštátě, přišli jsme jim popřát hodně zdraví a štěstí v novém roce a 

hezké prožití svátků vánočních a donesli jsme jim dárečky, ať se potěší, ať si nemyslí, že na 

ně zapomínáme. Když jsme odcházeli, byli jsme velmi dojatí, došlo i na slzičky. 

28. prosince – Silvestrovské posezení u pana Jaroslava Balcárka v kavárně 

31. prosince – 12. výročí – pochod na Vyhlídku, rozloučení se starým rokem a přivítání roku 

2024 s přáním, ať jsme zdraví a stále se scházíme 

 

Na závěr bych chtěla poděkovat starostovi obce Veřovice panu Martinu Fojtíkovi a také 

místostarostovi obce panu Pavlu Matúšovi, že nám byli po celý rok 2023 nápomocni. 

Děkujeme.  

 

Oldřiška Šimková, předsedkyně Klubu důchodců  
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Spolky 

 
Pozvánka na první sportovní akci v naší obci v roce 2024 

Z pověření Krajského svazu lyžování – běžecký úsek, uspořádá Lyžařský klub Veřovice v sobotu 

dne 20. ledna 2024 „Krajský závod“ v běhu na lyžích. Samozřejmě se vše bude odvíjet od 

dostatečné sněhové pokrývky na lesním úseku i okolních loukách. V případě, že nám počasí nebude 

přát, závod se uskuteční v běžeckém areálu Pustevny. Závod započne v uvedený den startem 

v 10,00 hodin, předtím bude od 8,30 hodin prezentace závodníků. Startovat se bude individuálně, 

tzv. intervalově s odstupem 30 sec. a bude se soutěžit klasickou technikou (bez bruslení). Tratě 

jsou vedeny okolo lyžařského střediska na louky nad fotbalovým hřištěm a zpět na louku pod 

lyžařskou chatou, takže celý průběh závodu je dobře divákem sledovatelný. Předpokládáme, že se 

závodu zúčastní většina z klubů a oddílů Moravskoslezského kraje a také naši sousedé ze Zlínského 

kraje. Závod je tzv. „otevřený“ pro všechny věkové kategorie, což znamená, že se mohou přihlásit 

i zájemci, pokud nejsou členy „Svazu lyžařů ČR“. Veškeré podrobnosti a informace k závodu 

můžete sledovat na internetových stránkách LKVE. 

Další akce, kterou chce výbor LKVE uskutečnit, je „Maškarní karneval na lyžích“. Není zde pevný 

termín a je také „závislý“ na sněhové nadílce. Výbor bude reagovat na případný sněhový příděl a 

akci je schopen zajistit a realizovat během jednoho týdne. V úvahu to však připadá nejspíše až 

v únoru 2024. Informace budou průběžně podávány na internetových stránkách LKVE a také 

v relacích místního rozhlasu. 

Výbor Lyžařského klubu Veřovice zve tímto všechny příznivce lyžování, rodiče s dětmi, prarodiče, 

závodníky i další občany z naší vesnice k návštěvě těchto akcí. Ty budou zabezpečeny po 

materiálové stránce tak, aby návštěvníci byli spokojení, jak bývá zvykem u podobných akcí 

„lyžařů“. 

Z pověření výboru LKVE 

Pavel Křížek 
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Pozvánky 
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Reklama a inzerce  
 

Prodej palivového dříví – Buk, Smrk 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

   

Kontakt: mobil 603 315 738 

 
PODĚKOVÁNÍ 

Chtěli bychom moc poděkovat Sboru dobrovolných hasičů z Veřovic, kteří darovali 

výtěžek z prodeje na Vánočním jarmarku našemu synovi Timoteji Jandovi. Orlu Veřovice, 

kteří darovali výtěžek z dobrovolného vstupného z Mikulášské besídky a také všem ostatním, kteří 

nám přispěli. Peníze budou použity na zakoupení speciální aplikace, která Timikovi pomůže 

s komunikací, protože stále nemluví. 

Rodiče Tomáš a Renata Jandovi 

 

 

J U B I L A N T I měsíce ledna 2024       

 

Sedlář Karel 

Kuncová Miroslava    

Gőrigová Blanka 

Macháček Luboš 

Dočkalová Miroslava 

Chromečka Lubomír 

Koňaříková Ilona 

Lacinová Milena 

Piteráková Alena 

 

 

                       Vaňková Marie                      

                       Geryk Evžen 

                       Lacinová Jana 

         Fojtíková Ilona 

                      Geryk Oldřich 

                      Urbanovský Ludvík 

                      Křížek Evžen  

                      Matúš Zdeněk 

                      Křížková Bedřiška 

 

 

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší. 

 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

VZPOMÍNKA 

 
Dne 13. ledna 2024 uplyne 5 let od chvíle, kdy nás navždy opustila paní Irena Macíčková. 

S láskou vzpomínáme. Dcera Naďa s rodinou.  Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi. 
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